



## На Веселовской погранзащите прошел молебен по погибшим братьям-пограничникам в Курской области

**1 сентября на Веселовской пограничной заставе настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы в поселке Веселый отец Ростислав Тимченко провел молебен по погибшим братьям-пограничникам в Курской области.**

В мероприятии приняли участие председатель Совета ветеранов пограничников Веселовского района В.И. Наплеков, ветераны-пограничники Веселовского района, казаки Веселовского юрта, а также пограничники, приехавшие их соседнего зерноградского района. Присутствующие помолились о здоровье бойцов и почтили память павших. После общей молитвы отец Ростислав обратился к присутствующим с благодарственным словом, подчеркнув важность участия в деле помощи нашим воинам, находящимся в зоне проведения спецоперации.



## Престольный праздник Успения Пресвятой Богородицы

28 августа в Веселовском храме молитвенно встретили Престольный праздник Успения Пресвятой Богородицы - последний большой праздник церковного года, который также называют «Богородичной Пасхой». Накануне, вечером, 27 августа, на всенощном бдении был совершён вынос святой Плащаницы Пресвятой Владычицы нашей Богородицы. Это великое для православных верующих событие происходит лишь один раз в год в канун празднования Успения Пресвятой Богородицы, поэтому веселовцы и многочисленные гости спешили в храм, чтобы прикоснуться к Святыне с благоговением, верой, надеждой.

Праздник открылся водосвятным молебном на территории храма, который совершил настоятель храма Нерукотворного образа Иисуса Христа (х. Ленинский) иерей Олег Тимченко. Затем его участники - не только прихожане храма, но и верующие из населённых пунктов Веселовского района и соседних - зерноградского и багаевского районов - поспешили в празднично укра-

шенный храм, с морем цветов, в котором преобладали голубые оттенки. Как известно, голубой цвет обозначает высшую чистоту и непорочность, это цвет Божией Матери. Началась праздничная Литургия. По - особому торжественная и величественная, ведь её возглавил епископ Волгодонский и Сальский Антоний, в сослужении целого сонма священников зерноградского благочиния вместе с благочинным протоиереем Романом Пономаренко.

Среди тех, кто пришёл почтить престольный праздник, были глава Администрации Веселовского района Роман Павлович Криворотов, председатель Собрании депутатов - глава Веселовского района Ия Павловна Ермакова, казаки Юртового казачьего общества «Веселовский юрт», учителя, работники культуры.

После окончания Литургии состоялся Крестный ход вокруг храма, а затем его участники пошли Крестным ходом к строящемуся новому храму, где епископ

Антоний отслужил молебен, щедро окропив всех присутствующих водой. Затем состоялась праздничная трапеза, на которой подавалась наваристая уха, приготовленная казаками в огромном казане. Так что угощения хватило на всех! Необходимо отметить, что в этом году при организации праздничной трапезы в нашем храме решили отойти от традиции, поддержав инициативу казачьего общества, накрыть столы не на территории действующего храма, а на стройплощадке. Многим нововведение пришлось по душе, и они от души благодарили умелых и радушных поваров!

А теперь пришла очередь поблагодарить организаторов праздника: в первую очередь это настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы иерей Ростислав Тимченко, священник Олег Тимченко, благоустроительница Татьяна Шевченко, Татьяна Урядченко и их помощницы, звукооператор СДК Юрий Бальников, пекари и повара Людмила Рябова, Лариса Быкова, Светлана Гребенюкова, Валентина Житомирская, Светлана Писоцкая,

Клавдия Сысоева, все прихожане, принимавшие участие в подготовке к празднику.

Особая благодарность - всем, кто нашёл время разделить с нами радость Престольного праздника: Роману Павловичу Криворотову, Ии Павловне Ермаковой, прихожанам храмов зерноградского, багаевского и веселовского районов, учащимся Веселовских школ. Надежды на небесную помощь Богоматери в земном мире пусть никогда не оставляют вас.

...Уже после Своего Успения Пресвятая Дева явилась ученикам Божиим во время их трапезы со словами: «Радуйтесь, так как с вами буду всегда». Многие наши прихожане уверены, что в Престольный праздник Богородица является и в наш Свято-Успенский храм. Иначе, как объяснить тот факт, что из года в год в Успенское утро на крест, венчающий купол нашего храма, садится голубок (голубка) и остаётся там до окончания



## В добрый путь за знаниями!

В воскресенье, 1 сентября, после Божественной Литургии, настоятель Веселовского храма Успения Пресвятой Богородицы отслужил Молебен для учащихся Веселовских школ на начало нового учебного года. Батюшка пожелал школьникам успехов на трудном, но интересном пути к знаниям и вручил каждому из них подарок - канцелярский набор.



## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые жители Веселовского района!

Напоминаем вам, что Администрацией Веселовского района организована работа телефона «горячей линии» по вопросам неформальной занятости населения. Позвонив по телефону «горячей линии» 8 (86358) 6-51-47, граждане могут сообщить о нарушениях законодательства, когда с наемными работниками не оформляются трудовые отношения, с работниками оформляется гражданско-правовой договор при наличии всех признаков трудовых отношений, выплатах «теневой» заработной платы, выплатах заработной платы ниже МРОТ.

Т.А. Шеншина, ведущий специалист по трудовым отношениям Администрации Веселовского района